Ministerul Educatiei Nationale
Centrul National de Evaluare si Examinare

Examenul de bacalaureat national 2019
Proba E. d)
Fizica
BAREM DE EVALUARE $1 DE NOTARE
Simulare
» Se puncteaza oricare alte modalitati de rezolvare corecta a cerintelor.
* Nu se acorda fractiuni de punct.

« Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea punctajului total acordat
pentru lucrare la 10.

A. MECANICA (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. b 3p
2. d 3p
3. d 3p
4. a 3p
5. c 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
A. Subiectul al ll-lea
Il.a. Pentru: 4p
m.g —Tye =M, [& 2p
a=0 1p
rezultat final T,. =20 N 1p
b. Pentru: 4p
Toc ~Tae ~#Mzg =0 2p
TAB - Hm,g = 0 1p
rezultat final & =0,25 1p
c. Pentru: 3p
m.g _Téc = mca' 1p
TE;C _FfB =mBa" 1p
rezultat final a' = 3,75 m/s? 1p
d. Pentru: 4p
F, =T 02 3p
rezultat final F,, 017,6 N 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
A. Subiectul al lll-lea
lll.a. | Pentru: 3p
E.=E 1p
kx* _m, V¢ ip
2 2
rezultat final v, =5 m/s 1p
b. Pentru: 4p
AEC = LFH 1p
AEC = EcC - EcB 1p
Ly =-umgd 1p
rezultat final E. =0,9 J 1p
Proba scrisa la Fizica 1 Simulare

Barem de evaluare si de notare
Filiera teoretica — profilul real, Filiera vocationala-profilul militar



Ministerul Educatiei Nationale
Centrul National de Evaluare si Examinare

C. Pentru: 4p
m, . =(m, +m,) @' 3p
rezultat final v' =2 m/s 1p
d. Pentru: 4p
AE, =Lga 1p
AE, __(mrm)w® 1p
2
Ltotal = _(m1 +m2)gh 1p
rezultat final h =0,2 m 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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B. ELEMENTE DE TERMODINAMICA (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. c 3p
2. b 3p
3. b 3p
4. d 3p
5. a 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
B. Subiectul al ll-lea
ll.a. Pentru: 4p
Ps =P 1p
psS(L-L,) =y, RT 2p
rezultat final v,,, =0,3mol 1p
b. Pentru: 4p
pSE =V, .RT 1p
2
L
pSE=(|/aer +AV)RT 1p
Vaer = & 1 p
RT
rezultat final Av =0,2mol 1p
C. Pentru: 3p
L
pOS(L—L1)=pS§ 2p
rezultat final p =1,5030°N/m? 1p
d. Pentru: 4p
L_ ..
PS5 =p'SL, 1p
4 T
rezultat final T'=900K 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
B. Subiectul al lll-lea
lll.a. | Pentru: 3p
Reprezentarea corecta in coordonate V -T 3p
b. Pentru: 4p
Q,, =vCy (Tz _T1) 1p
T, =T, =9T, 1p
L, =VRT,In3 1p
rezultat final L,, 03,3kJ 1p
c. Pentru: 4p
T4 = 3-|—1 1 p
chdat = I/Cv (T4 _Ts) +VCp (T1 _T4) 1p
C,=C +R 1p
rezultat final Q__,, O 8,67kJ 1p
d. Pentru: 4p
|chdat|
n=1-—" 1p
Qprimit
Qupiimit = Q12 +Qpg 1p
Qps =Ly 1p
rezultat final 7 023,3% 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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C. PRODUCEREA SI UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. c 3p
2. b 3p
3. b 3p
4. a 3p
5. d 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
C. Subiectul al ll-lea
ll.a. Pentru: 3p
Uy =1,R, 2p
rezultat final R, =18Q 1p
b. Pentru: 4p
E +E;, =1, (Rz +, +r2) +U, 3p
rezultat final R, =23Q 1p
C. Pentru: 4p
E1 =|1(R1+r1) 2p
U1 = |1 |:|R1 1p
rezultat final U, =10,8V 1p
d. Pentru: 4p
E2=|2(R2+r2) 1p
e =1 —1, 2p
rezultat final 1, 00,18 A 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
C. Subiectul al lll-lea
lll.a. | Pentru: 3p
U 2
P =3 2p
B
rezultat final R; =10Q 1p
b. Pentru: 4p
Uwe =V, 1p
lye =1 _Y 1
MC R p
U
Ryc = ¢ p
IMC
rezultat final R, =20Q 1p
C. Pentru: 4p
P =Pyc +Poy 1p
Puc = Ruc Mc 1p
Pen =(RMN _RMC) m* 1p
rezultat final P =92W 1p
d. Pentru: 4p
- Rext 1
I7 Rext + r p
Rext = M + RCN 1 p
RB + RMC
Ron = Run ~Rue 1p
rezultat final 77 = 88% 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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D. OPTICA (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. d 3p
2. b 3p
3. c 3p
4. a 3p
5. b 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
D. Subiectul al ll-lea
Il.a. Pentru: 4p
4. 1.1 1
Xo Xq f Y
x4 ==30cm; x, =60 cm 2p
rezultat final: f =20 cm 1p
b. Pentru: 4p
f = ;
(n _1)(1 _ 1] 2p
R1 R2
Ry =-R, =R 1p
rezultat final: R =20cm 1p
C. Pentru: 3p
X
B= Yo o X 1p
Yi X
_Yathy _ X
B= =22 1
yi—hy X P
rezultat final: h, =1.cm 1p
d. Pentru: 4p
LI B | 1
X2 + AXZ X1 _d1 f p
Ax =d, + X, 1p
rezultat final: |Ax| =10 cm 1p
sensul deplasarii este spre luménare 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
D. Subiectul al lll-lea
lll.a. | Pentru: 3p
. _AD
Iy =— 1
1775, p
. _AD
i, = —=— 1
277, p
rezultat final: A, =600 nm 1p
b. Pentru: 4p
AD
X =k =, k,0Z 1
k=K1, K p
A,D
X, =k, —2—, k, 0Z 1
k=K, 2 p
KA _3
k, A 2 1p
rezultat final: X, = 2,4 mm 1p
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c Pentru: 4p
. _ MDD’
-y 1
1=, p
_/]1D' /]Z_D 1 p
20 2/
AD =D'-D 1p
rezultat final: AD =1m 1p
d Pentru: 4p
N P
L =2 2
2= p
L= _é 1
2 =12 730 12 p
. 4
rezultat final: n ZE 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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